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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK ABA KALIABU

KELOMPOK/ USIA  : B/5-6 TAHUN

TEMA /SUB TEMA  : LINGEUNGAN/PEKARANGAN RUMAH

HARI /TANGGAL : 5ENIN,1 november 2021
KOMPETENSI DASAR (KD} 1.1, 3.3-4.3,3.8-48.3.11-4.11,2.10, 2.4
A.Tujuan pembelajaran
1.Mempercayai Tuhan melalui ciptaanMya.
2. Dapat berprilaku yang mencerminkan sikap mengharagi dan kerja sama dengan orang .
3.Menggunakan anggota tubuh untuk membuat hasil karya sederhana.
4 Dapat menyajikan berbagai karyanya tentang lingkungan dari bahan alam dan lingkungan sekitar.
5.Dapat mengungkapkan dan menunjukan keinginan perasaan dan pendapat dalam berkomunikasi
6.Dapat berprilaku dengan yang mencerminkan sikap estetis.
B.Kegiatan pembelajaran
1 Kegiatan pembukaan
*Tanya jawab keadaan hari ini
*5alam,berdoa Sebelum belajar
*Menghafalkan PANCASILA
*Menyanyikan lagu Desaku yang kucinta
*Guru menanyakan kegiatan anak-anak setelah bangun tidur dan meng absen teman-teman,jika
Ada yang tidak hadir karena sakit guru mengajak anak-anak untuk berdoa bersama
2 Kegiatan inti
*Guru menanyakan ,apa yang di bawa bu guru?dan menanyakan apa yang diketahui anak-anak dg
Benda yang dibawa bu guru.

*Guru mengajak anak ke tempat invitasi yang sudah disiapkan guru dengan benda-benda loosepart



*Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang sudah disediakan.dan menyakan nama-nama
benda yang anak ketahui.

*Guru memberikan pertanyaan terbuka kepada anak-anak.

*Guru mempersilahkan anak untuk memilih bermain ,dan memperbolehkan anak-anak untuk
bergantian dalam bermain.

*Guru memberikan provokasi untuk memperluas ide anak.

*Guru melakukan pengamatan dan membuat dokumen proses kegiatan bermain anak
3.Alat dan bahan

*bahan-bahan loosepart

*Kaliamat provokasi pada kertas

4 kegiatan penutup

*Guru mengajak diskusi tentang kegiatan yang telah dilakukan

*Guru menanyakan perasaan anak-anak

*Guru memberikan apresiasi dengan hasil karya yang sudah di ciptakan anak-anak,dan menyam paikn
rencana kegiatan esok hari

*Berdoa selesai belajar dan siap-siap akan pulang
*mengingatkan anak agar cuci tangan ,dan selalu memakai masker

5.Rencana penilaian
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